
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 75 състав, 

в публично заседание на 24.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Геновева Йончева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Дринова, като разгледа дело номер 

1603 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10.16 часа (при спазване на процедурата по чл. 

142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 АПК) се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ПОЖАРНА БЕЗОПАСНОСТ И 

ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО“ КЪМ МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ, редовно призовани, не се явяват, представляват се от юриск. В., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА НАЦИОНАЛНИЯ ОРГАН ПО ПРОГРАМА 

ЗА ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО ИНТЕРРЕГ V-А ГЪРЦИЯ – 

БЪЛГАРИЯ 2014-2020 Г., редовно призован, не се явява, представлява се от юриск. 

В., с пълномощно по делото и от днес, ведно със заповед № РД-02-14-472/13.04.2023 

г.  

 

СГП, редовно призовани, не изпращат представител.   

 

Ю.. В.: Да се даде ход на делото. 

Ю.. В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба. 

Производството е образувано по жалба на Главна дирекция „Пожарна безопасност и 

защита на населението“ към Министерство на вътрешните работи, представлявана от 

ВПД директора – главен комисар А. Д. срещу решение № РД-02-14-139 от 01.02.2023 

г. на заместник-министъра на регионалното развитие и благоустройството и 

ръководител на Националния орган по Програма за трансгранично сътрудничество 

ИНТЕРРЕГ V-А Гърция – България 2014-2020 г. за налагане на финансова корекция в 

размер на 5 % от допустимите разходи по Договор № 1983ОПД-49/24.08.2021 г., 

сключен с изпълнителя „Риск Инженеринг“ АД  на стойност 960 781,70 лв. без ДДС.   

ДОКЛАДВА административната преписка, представена от ответника. 

ДОКЛАДВА определение от 20.03.2023 г., с което са конституирани страните, 

разпределена е доказателствената тежест и е задължен ответника в 7-днвен срок от 

съобщението да представи доказателства, от които да е видно, че решение № 

РД-02-14-139  от 01.02.2023 г. е подписано с квалифициран електронен подпис на 

заместник-министъра на регионалното развитие и благоустройството и ръководител 

на Националния орган по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ 

V-А Гърция – България 2014-2020 г. – Д. Г., оправомощена със Заповед №РД 

02-14-789/17.08.2022 г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството, 

както и в срок най- късно в съдебното заседание да представи всички цитирани в 

атакуваното решение документи и/или други такива, неописани в атакувания акт, но 

представляващи част от административната преписка, в случай че не са приложени по 

делото.  

ДОКЛАДВА постъпила на 03.04.2023 г. молба от процесуалния представител на 

ответника, с която е приложена справка от сайта b-trust и 1 брой оптичен диск. 

ДОКЛАДВА постъпила на 10.04.2023 г. молба от процесуалния представител на 

ответника, с която са представени писмени доказателства по опис. 

 

Ю.. В.: Поддържам жалбата така, както е подадена. Да се приемат писмените 

доказателства, представени с жалбата и с административната преписка. Не възразявам 

да се приемат допълнително представените от ответника писмени доказателства. 

Нямам други доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

Ю.. В.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените такива с 

жалбата и административната преписка, допълнително представените от ответника с 

молби от 03.04.2023 г. и от 10.04.2023 г. доказателства и 1 брой оптичен диск, 

включително и представената в днешното съдебно заседание от процесуалния 

представител на ответника заповед № РД-02-14-472/13.04.2023 г.  

 

Ю.. В.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

Ю.. В.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 



  

С оглед становището на страните, че нямат други доказателствени искания и няма да 

сочат други доказателства, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа и правна 

страна и  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Ю.. В.: Моля да уважите жалбата. Моля по подробно изложените съображения в 

нашата жалба да отмените като незаконосъобразен оспорения административен акт. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.   

Ю.. В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Наложената 

финансова корекция е мотивирана и обоснована. В обжалваното решение са посочени 

достатъчно фактически и правни основания за формирането й. Моля да ми бъде 

дадена възможност за писмени бележки. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение.   

 

СЪДЪТ дава възможност на страните, в петдневен срок от днешното съдебно 

заседание, да изложат своите подробни съображения в писмени бележки. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и ОБЯВИ, че ще се 

произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.20 ч. 

 

 

          СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


